

每个人都有自己的人生梦想,上海桥福电器有限公司董事长丁进兵是个特别爱做“梦”、敢追“梦”的人。从艰苦创业、创新创造到回报社会,一路走来,丁进兵的人生追梦之路走得清晰而又精彩。

丁进兵:向梦想再进军



□记者 咸明 通讯员 施振华

上海桥福电器有限公司(以下简称“桥福公司”)位于城桥镇长兴村,是成立于上世纪80年代的老厂,主要生产仪表配件。上世纪90年代末,丁进兵盘下了桥福公司,由于当时仪表配件行业不景气,丁进兵果断改行,主攻生产医用X光诊疗床。前几年,得益于政府拉动内需的政策,桥福公司业务量成倍增长。丁进兵一边开拓加工点,一边把业务转包出去。2009年仅加工单位就达到20个,年产值3000多万元。梦想的实现,凭的是抢抓机遇和不懈追求。

产品达标如春蚕破茧

0.07mm和0.0007mm的差距是多少?前者是一根头发丝的粗细,后者是一根头发丝的1/100。

0.0007mm是苹果手机零部件的精密度要求,而和“苹果”扯上关系,是因为桥福公司的发展遇到了瓶颈,如果拿下这个单子,就能一举扭转亏损局面。

“前几年,上游企业合并,导致公司销售量下降,年产值最低跌到800万元,员工也缩减了三分之一。员工人心惶惶,我对他们说,不能坐以待毙,要寻找出路。”多年市场经验让丁进兵领悟到,“从来就没有救世主,只能自己救自己。”丁进

兵通过关系几乎走遍了整个上海,终于在闵行区谋得了为苹果手机加工塑料配件的业务。

“刚开始的半年,合格率没有超过50%,就是说,亏了半年。”丁进兵坦言,要达到0.0007mm精度的要求,就像春蚕破茧一样,要经历痛苦的蜕变过程。幸运的是,他挺过来了,桥福公司经过半年“煎熬”,产品终于达标,最终组装成集成板后出口到美国。丁进兵高兴地对员工说:“梦是一个美丽的词,做一个梦要不了多少时间,但要梦想成真却需一番艰辛努力。”

要发展就不能见好就收

见好就收不是丁进兵的性格,继苹果手机配件加工业务落实后,他不为一时的成绩所陶醉,立马又盯上了汽车配件业务。2011年底,桥福公司投资60万元,在原厂区新建了一个占地近400平方米的汽车配件加工车间,吸纳了不少当地的就业人员,也拓展了企业发展的新空间和新优势。

这几年,丁进兵建厂房、谈项目,就像上足了劲的发条,活力十足。公司职工说:“我们厂长每天早上7点以前就到厂里,不是干活就是找职工谈心。有一次,他为了解决生产上的难题,从早做到晚,早饭、中饭都没吃,真是个‘拼命三郎’。”

2012年冬,一项工程的建设需要桥福公司仓库搬迁,既要拆迁仓库,又要重建车间,日夜操劳,丁进兵病了,但他深知,越是关键时期,越不能出差错。“再苦再累再难熬,也要挺住。”于是,他边挂吊瓶边做工作,在全厂职工的努力配合下,仓库顺利搬迁,车间顺利重建。



▲丁进兵(右)和职工探讨技术问题

员工们因此也认识到,公司的发展得益于创新驱动,得益于有了一位“甘为企业追梦,带领群众共同致富的领路人”——丁进兵。

履行社会责任传递正能量

“为贫困学生奉献一份爱心,让贫困学子感受到大家庭的温暖,是民营企业应尽的社会责任。”随着企业发展,丁进兵始终不忘回报社会。

2009年,城桥镇商会开展“回报社会感恩行动”时,丁进兵主动要求参加:“要帮助一个成绩好点,年龄小点的学生,这样可以多帮几年”。于是,丁进兵便与一个品学兼优的六年级学生小张结成了帮学对子。从此,丁进兵常常抽出时间去看望小张,送上助学金。小张懂事地说:“我一定会好好学习,不辜负丁总的期望。”

厂区附近有位50多岁的残疾人,家庭困难,又不幸患尿毒症,家庭负担因此更重。丁进兵得知后,给他提供了工作岗位,还给他交了养老金,申办了残疾证,大大减轻了他的负担。现在,这位员工病情较稳定,他十分感谢丁进兵“及时救了我一条命。”

多年来,丁进兵诚信纳税,安置社会就业人员,慷慨解囊赈灾、捐资助学、扶贫济困,同时还积极为崇明经济社会发展建言献策,受到社会各界一致好评。

人生有梦,追梦无悔。丁进兵坚持走转型发展之路、致富不忘回报社会的事迹传递着正能量,他因此荣获上海市“两新”组织创先争优优秀共产党员、崇明县创先争优优秀共产党员、上海市“两新”组织扶贫帮困先进个人等荣誉称号。

又是葡萄成熟时 镒慧果园乐趣多

□记者 龚怡涵

本报讯 近日,位于陈家镇的上海镒慧葡萄专业合作社举行开园庆典。记者来到庆典现场看到,这里正在上演颇具特色的崇明山歌表演,市民看得饶有兴致。在随后举行的吃葡萄大赛中,现场气氛更是热烈。

记者跟随合作社负责人来到果园里,一串串饱满的果实挂在藤上,前来体验采摘的市民一边采,一边已经吃了起来。据负责人介绍,这里的葡萄全部采用有机种植,其“葡萄家族”成员众多,有醉金香、巨玫瑰、巨峰、晚红、金手指、夏黑等。采摘活动将持续到9月,市民可一边品尝美味,一边享受亲近自然的喜悦。

路香园农业合作社:

培育有机水稻 促农民增收

□记者 杨企鹏

本报讯 时下,正是水稻生长的关键时期,日前,记者在上海路香园农业合作社生产基地看到,绿油油的水稻长得茎壮叶茂。据合作社负责人介绍,这里种植的一千亩水稻全部按照有机生产的要求精心栽培。路香园农业合作社由上海盛大投资公司与向化镇当地农民联合兴建,合作社自前年成立后,在本县北部承包千亩土地,利用崇明土质优良、空气清新、无污染的生态环境优势,规模发展有机稻生产,以此增加合作社经济效益。

优质农产品送到家门口

崇明生态农产品进社区展销活动首次“登陆”本土,未来将定期定点举行

□记者 朱竞华

本报讯 近年来,崇明大力发展高效生态农业,越来越多的本地农民专业合作社、农产品生产企业走上了发展精品农业之路,绿色、有机农产品种类和数量不断增加。在上海市民心中,崇明农产品已成为“绿色”、“新鲜”、“生态”的代名词。

市区市民羡慕崇明人每天能吃上新鲜优质农产品,但事实却并非如此。记者了解到,目前崇明本地不少知名农民专业合作社、农产品生产企业将销售的主攻市场放在岛外,仅有少量农产品投放本地市场,崇明人并没有很好地享受到本地的优质蔬果。不过,这种情况即将改变。在县农委等部门牵头组织下,本地一些农民专业合作社、农产品生产企业将在崇明部分城区定期定点直销崇明优质农产品,让崇明百姓共享崇明农业发展成果。

8月3日清晨6点,往日宁静的城桥镇怡祥居小区广场成了一个热闹的菜市场,由县农委主办,崇明绿色食品产销联合会、上海崇明生态发展有限公司承办的崇明生态农产品进社区展销活动在此举行。

“给我来5个菜瓜。”

“卖得只剩1个了。”

“刚不是还有很多的吗?怎么我就去买个早饭回来,还不到15分钟的时间就卖完了!”

家住城桥镇观潮新村的张女士为没买到崇明晖远蔬菜园艺场摊位



▲小区居民慕名而来,挑选本地新鲜优质蔬菜

上的几个菜瓜而懊恼:“1块钱1斤,这个菜瓜不贵,而且凭我的买瓜经验,这个瓜品质不错。”不过,张女士很快在其他摊位上挑到了自己“对眼”的蔬果。她向记者抱怨说,平时去菜场买菜,满眼都是外地客菜,要想吃上崇明本地菜,还需“慧眼识珠”,细细挑选。“这种形式的展销会挺不错的,价格实惠,关键卖的都是崇明菜。”

当天,来自全县12家农民专业合作社和今年刚成立的上海崇明生态发展有限公司联合设摊,带来了紫玉米、鸡毛菜、丝瓜、翠冠梨、葡萄等近百种新鲜采摘的时令果蔬,并以“地头价”进行“直销”。根据活动安排,原本设摊时间从清晨5点半到上午9

点,然而,因为市民太过“热情”,不到7点,大部分摊位已被“清空”。一些晚来的市民还不甘心地询问:“明天是不是还有这样的活动?”

崇明农产品直销进社区,在上海市区已举办多次,可在崇明本土却还是头一遭。“回馈崇明百姓,共享崇明农业发展成果,这是我们举办这次展销活动的初衷。”崇明绿色食品产销联合会相关负责人介绍说,县农业部门将以本次崇明生态农产品进社区展销活动为契机,在挑选合适地点后,定期在城桥镇等地举办崇明农产品直销活动,让更多市民品尝崇明农业发展的“甜蜜果实”。

解决好突出问题 提升评议有效性

本县召开政府部门履职情况调查评议工作动员会

本报讯 目前,2013年崇明县政府部门履职情况调查评议工作动员会在崇明会议中心召开。县纠风办有关领导、全体县政风行风监督员、被评议部门主要领导、分管领导、纪检组织负责人、相关基层单位负责人参加会议。

今年,本县政风行风民主评议从“由部门带问题”变为“由问题带部门”,即坚持问题导向,以项目化方式推进评议工作,每年进行问题立项,然后对问题涉及的相关部门履职情况进行调查评议。今年本县重点围绕渣土管理和食品安全两个问题,对涉及的近十个部门开展评议。

会议强调,各参评部门要切实纠正行政慢作为、不作为、乱作为问题;县政风行风监督队伍要不断强化政风行风监督工作,切实突出工作重点,把握方式方法,深入发现损害群众利益的不正之风问题;各部门要从强化服务型政府建设的角度出发,切实解决好群众反映强烈的突出问题,注重评议的有效性,抓好整改工作,并从源头上加强防范和治理。□县纠风办

红色之旅同体验 欢乐假期共分享

新河镇举办假日学校主题活动

本报讯 目前,新河镇文明办、假日办和双拥办联合开展“红色之旅同体验,欢乐假期共分享”主题活动。

活动当天,新梅村、天新村假日学校的孩子们首先来到解放崇明岛登陆纪念碑参观。纪念碑占地400平方米,碑高9米,褚红色花岗岩碑基上由“风帆”组成的碑体直耸云天。通过志愿者的讲解,同学们了解了纪念碑的来历。随后,大家来到周济凡烈士旧址陈列馆、崇明县烈士纪念馆等地,瞻仰崇明烈士的事迹,同学们不时发出赞叹声,表达对革命烈士的崇敬之情。

当天下午,同学们来到堡镇港边防派出所慰问民警。边防派出所的民警手把手教孩子们叠被子,孩子们则进行才艺表演,现场气氛热烈。活动最后一站,孩子们看望了离休老干部薛林祥夫妇。薛林祥今年95岁高龄,他叮嘱孩子们要珍惜时间,好好学习。

本次活动虽然在炎炎烈日下举行,但孩子们没有一个叫苦、叫累。该镇负责人表示,通过红色之旅主题活动的开展,进一步激发了孩子们“挥泪继承先烈志,誓将遗愿化宏图”的崇高志向。□新河镇假日办

崇明工业园区: 加快创新驱动 助推经济发展

□记者 杨企鹏

本报讯 今年以来,崇明工业园区围绕“挖潜增效、科学转型、优化服务”的工作目标,努力加快形态功能开发步伐,各项工作呈现齐头并进、和谐发展的良好局面,1—6月,园区实现税收12.14亿元,同比增长41%,落户企业实现工业产值7.08亿元,同比增长12.6%,新引进注册企业367户,同比增长11%,新引进实体项目2个,顺利实现时间过半任务过半的目标。

崇明工业园区在加快转型发展过程中,充分发挥园区对外服务窗口功能,努力为有志投身崇明发展的社会各界提供“一站式”优质服务,千方百计为企业解决实际困难,不断增强客户对园区的向心力和凝聚力,努力吸引科技含量高、经济效益好、资源消耗少、产业集中度高的产业项目进入园区,积极做好招商引资工作,共同推动经济发展。